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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

139 هدام ل دنب عوضوم يحلاصا 104 هدام2هرصبت يارجا

477/200:هرامش
21/01/1392 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م104 هدام 2 هرصبت و 139 هدام0292

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
يتايلام روما لک تارادا

ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 104 هدام 2 هرصبت يارجاعوضوم
هدام ل دنب عوضوم صاخشا صوصخ رد 27/11/80 بوصم

هدش داي نوناق يحلاصا 139
هرصبت ييارجا همان ن�آ)12(هدام عوضوم لمعلاروتسد)4(هدام يارجا رد
هرامش همانشخب عوضوم ميقتسم ياهتايلام نوناق139 هدام)3(

هدام )2(هرصبت يارجا هوحن صوصخ رد 4/11/83 خروم 19153/4348-211
رد روکذم هرصبت يارجا رد رظن ملاعا روظنم هب تسا يضتقم روکذم نوناق 104

.دنيامن مادقا ريز حرش هب يتايلام روما تارادا ،ملاعتسا دراوم
زوجم ندوب اراد زا )هوجو هدننک تفايرد(يدؤم هدنورپ قباوس يسررب اب -1
لمعلاروتسد تياعر اب يملاسا داشراو گنهرف ترازو فرط زا هرداص تيلاعف
و م.م.ق 139 هدام )3( هرصبت يئارجا همان ن�آ )12(هدام عوضوم يئارجا
.ددرگ لصاح نانيمطا )ملاعتسا دروم(يدؤم تيلاعف هوحن اب نآ قابطنا

عوضوم ياه تيلاعف هب طوبرم تادنتسم رياس اي دادرارق ذخا نمض -2
)ل(دنب عوضوم تيفاعم لومشم ياه تيلاعف قيداصم اب ار بتارم،ملاعتسا
.دنيامن لصاح نانيمطا نآ تيلاعف لومش زا و دنيامن قيبطت م.م.ق 139 هدام
ميلست زا )هوجو هدننک تفايرد(يدؤم تايلام هدنورپ قباوس يسررب اب -3
دروم يدؤم هک يتايلام لاس نيرخآ نايز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا
.ددرگ لصاح نانيمطا تسا هدوب نآ ميلست هب فلکم رظن
دمآرد تيفاعم هب تبسن تاررقم تياعر اب روکذم طيارش ندوب اراد تروص رد
.ددرگ رظن ملاعا ،ملاعتسا دروم
هدام )3(هرصبت يئارجا همان ن�آ 16 و 15 داوم تاررقم قبط هکيئاجنآ زا اًنمض

ميلست هعسوت مجنپ همانرب نوناق 119 هدام )2(هرصبت تاررقم و 139
يم يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب طرش ينوناق ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا
)هوجو هدننک تفايرد( يدؤم هچنانچ ،دوش حيرصت رظن ملاعا ليذ رد دشاب
اب قلعتم تايلام ديامنن مادقا ينوناق ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست هب تبسن
.دش دهاوخ هبلاطم يدؤم زا تاررقم تياعر

1392/01/21 :دنس خیرات
200/477 :دنس هرامش
104/92/02 هدام 2 هرصبت و 139 هدام/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
يرادروخرب هوحن لمعلاروتسد
دنب تيفاعم زا هيريخ تاسسوم
رب تايلام رايتخا ضيوفتو) ط(
ناتساو اه تکرش
هنيزه و دمآرد رب تراظن هفيظو*
… يتاقيقحت هيريخ تاسسؤم
صوصخ رد ييارجا لمعلاروتسد
و يتاراشتنا ياه تيلاعف
يتاعوبطم
اه هاگتسد تيفاعم وغل دروم رد
بلاقنا ياهداهنو اهداينبو
يملاسا
يزيراو تايلام صوصخ رد
اهداهنو اهداينب
دمآرد رب يياراد تراظن هوحن
هدام1هرصبت صاخشا هنيزهو

139
رد 139 هدام3هرصبت همان ن�آ
ياه هدنورپ تار�غت لاح
دوشن يگديسرً لاعف يتاغيلبت
عوضوم ييارجا همان نيئآ
يحلاصا )139( هدام )3(هرصبت
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

27/11/1380
و گنهرف باحصا تلاکشم عفر
)يرادا همانشخب( امنيس رنه
يتايلام هدنورپ هب يگديسر
ره رد تاعوبطم و ربخ باحصا

رد زکرمتم روط هب ناتسا زا رهش
يتايلام روما هرادا اي دحاو کي
104 هدام2هرصبت يارجا
139 هدام ل دنب عوضوم يحلاصا
عجار ناريزو تأيه هبوصم غلابا
يحلاصا )16( هدام حلاصا هب
هدام )3(هرصبت يئارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/477 :همانشخب

200/477 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3293 :همانشخب
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يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

قباطم :ءارجا تدمهمانشخب قباطم :ءارـجا خـيراـت

همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم

يتايلام

/يکيزيف :غلابا هوحن

يمتسيس

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903368 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل

.د�امن يريگيپ

19153/4348/211 :هرامش
04/11/1383 :خيرات
دراد :تسويپ

                                             ناتسا يئاراد و يداصتقا روما نامزاس
يتايلام يلاع ياروش
                                                          ناتسا يتايلام روما لک هرادا
يتايلام ينفرتفد
                                                                         لک هرادا

يتايلام يماظتنا يلاع تايه
                                                                              رتفد
يتايلام يماظتنا يناتسداد
                           ررکم 251 هدام عوضوم ياه تايه هناخريبد
يسرباسح نامزاس
                                                     يداصتقا روما هدکشناد
ناريا يمسر نارادباسح هعماج
يداصتقا روما هدکشهوژپ

بوصم ميقتسم ياهتايلام ينوناق يحلاصا 139 هدام )3( هرصبت همان نيئآ 12 هدام عوضوم هدش حلاصا ييارجا لمعلا روتسد
داشرا و گنهرف ترازو يراکمه اب هک يرنه و يگنهرف ، يتاعوبطم و يتاراشتنا ياه تيلاعف صوصخرد 27/11/1380

.ددرگ يم لاسرا تسويپ هب مادقا و علاطا تهج هديدرگ هيهت يملاسا

هنگنزدرک يرديح

نوناق يحلاصا 139 هدام )3( هرصبت ييارجا همان ن�آ 12 هدام عوضوم لمعلاروتسد
)نوناق يحلاصا 139 هدام )ل(دنب عوضوم تيفاعم(27/11/80 بوصم ميقتسم ياهتايلام

: تسا ريز حرش هب لمعلاروتسد نيا عوضوم يرنه و يگنهرف ، يتاعوبطم،يتاراشتنا ياهتيلاعف فيرعت -1 هدام
ات دوشيم ماجنا باتک شورف و شخپ ،ينف ديلوت ، يرکف شنيرفآ دنيآرف رد هک يياهتيلاعف هعومجم : يتاراشتنا تيلاعف - فلا
.دسرب هدننک فرصم تسد هب رازاب رد و هضرع يکينورتکلا اي و بوتکم تروص هب

تايرشن و تاعوبطم هضرع و راشتنا،يناسر علاطا و ربخ هعاشا و ديلوت رد هک يياهتيلاعف هعومجم : يتاعوبطم تيلاعف - ب
يرادرب هرهب و سرتسد رد رگيد ياه هناسر قيرط زا اي و يکينورتکلا ، يپاچ تروص هب نآ عاونا رگيد اي هلجم و همانزور لماش
.دريگ يم رارق مدرم
يسررب و دقن، شهوژپ ،يبايشزرا ، هضرع، جيورت،يگنهرف تاطابترا هعسوت يارب هک يياهتيلاعف هعومجم : يگنهرف تيلاعف - ج
رد يرنه و يگنهرف ياه شزومآ و تغارف تاقوا ندرک رپ يارب اي و يگنهرف تلادابم و يا هنحص يارجا ،يرنه و يگنهرف راثآ
)عماجم و مسارم،يسررب و دقن،تاقباسم،اه هاگشيامن،اه هراونشج ريظن(.دريگ يم تروص يمومع ياه يهاگآ شيازفا تهج
، ييامنيس راثآ عيزوت و شيامن ،يا هنحص يارجا ، ريثکت ، ديلوت ، تيقلاخ دنيآرفرد هک يياهتيلاعف هعومجم : يرنه تيلاعف -د
ماجنا يناتساب و يگنهرف ، يخيرات راثآ يزاسزاب و تمرم و يمسجت ياهرنه ، يشيامن يرنه ، ييايقيسوم ، يرصب و يعمس
.ددرگ يم
صاخشا طسوت لمعلاروتسد نيا کي هدام رد روکذم تاعوضوم يعمج اي و يدارفنا ياه تيلاعف زا لصاح دمآرد -2 هدام
تروـصب و دشاـب يـم يملاسا داشرا و گنهرف ترازو زا )سيسات هناورپ اي( تيلاعف زوجم ياراد هک يقوقح و يقيقح
.تسا فاعم تايلام تخادرپ زا ددرگ يم هضرع و عيزوت،ديلوت يا هنحص و يرـصب،يعـمس،بوتکم
.دشاب يم تسويپ لودج حرش هب لمعلاروتسد نيا تيفاعم لومشم ياه تيلاعف تسرهف:1هرصبت
اب دادرارق نتشاد تروص رد تسويپ لودج رد جردنم ياه تيلاعف زا لصاح يقيقح و يقوقح صاخشا دمآرد -2هرصبت
.دوب دهاوخ فاعم تايلام تخادرپ زا زين هدام نيا عوضوم صاخشا
کي هدام فلا دنب عوضوم يتاراشتنا ياه تيلاعف رد هدام نيا 2 هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام تيفاعم -3هرصبت
.دوب دهاوخ اهنآ داد رارق رد رشن هناورپ زوجم خيرات و هرامش رکذ هب طورشم لمعلاروتسد
نيا کي هدام ب دنب عوضوم يتاعوبطم ياه تيلاعف رد هدام نيا 2هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام تيفاعم -4هرصبت
دادرارق رد يناسر علاطا اي و يرازگربخ اي تاعوبطم راشتنا روما رد تيلاعف زوجم خيرات و هرامش رکذ هب طورشم لمعلاروتسد
.دوب دهاوخ اهنآ
کي هدام ج دنب عوضوم يگنهرف ياه تيلاعف رد هدام نيا 2 هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام تيفاعم -5هرصبت

ياهتايلام نوناق يحلاصا )139(
ميقتسم
16و15 داوم حلاصا هبوصم غلابا
هدام3هرصبت عوضوم همان ن�آ

ياهتايلام نوناق يحلاصا 139
80/11/27 بوصم ميقتسم
هدام3هرصبت يئارجا همان نيئآ

139
طبترم دانسا ریاس
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.دوب دهاوخ اهنآ دادرارق رد اه تيلاعف يدروم اي لقتسم سيسات ياهزوجم خيرات و هرامش رکذ هب طورشم لمعلاروتسد نيا
نيا کي هدام د دنب عوضوم يرنه ياه تيلاعف رد هدام نيا 2 هرصبت عوضوم صاخشا يتايلام تيفاعم -6هرصبت
دادرارق رد يرنه رثا شورف و عيزوت،ريثکت،يا هنحص يارجا،شيامن،ديلوت ياهزوجم خيرات و هرامش رکذ هب طورشم لمعلاروتسد
.دوب دهاوخ اهنآ
و يگنهرف،يخيرات راثآ تمرم و ءايحا زا معا يرنه ياه تيلاعف رياس زا لصاح دمآرد يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب -7هرصبت
.دوب دهاوخ روشک يگنهرف ثاريم يوس زا زوجم هئارا هب طونم يناتساب
ياهلاس يارب و هدوب يمازلا دعب و 1383 يلام لاس لوا زا هدام نيا 6 و 5،4،3 ياه هرصبت رد جردنم طباوض يارجا -8هرصبت
دهاوخ ارجا لباق يملاسا داشرا و گنهرف ترازو زا لومشم صاخشا تيلاعف ماجنا هيد�أت ذخا زا سپ 1382 و1381 يلام
.دوب
رد هرداص ياهزوجم هيلک لماک تاصخشم تسرهف،تيفاعم لامعا و لرتنک روظنم هب يملاسا داشرا و گنهرف ترازو -9هرصبت
دعب لاس هام تشهبيدرا ناياپ ات رثکادح ار لاس ره ميقتسم ياهتايلام نوناق 139 هدام "ل" دنب عوضوم ياهتيلاعف صوصخ
يم ميلست يتايلام روما لک تارادا هب اه ناتسا زکارم رد و روشک يتايلام روما نامزاس هب نارهت رد يتاعلاطا ياهکناب بلاق رد
.ديامن
همانزارت  و همانراهظا  عقوم هب ميلست تهج زا طوبرم فيلاکت رياس ماجنا هب فلکم لمعلاروتسد نيا  عوضوم صاخشا -3 هدام
ميقتسم ياهتايلام نوناق رد ررقم تابيترت و طيارش تياعر مدع.دنشاب يم  دروم  بسح  همانراهظا اي نايز  و دوس باسح  و 
زا تيمورحم بجوم يلام لاس ره رد لمعلاروتسد نيا عوضوم صاخشا يوس زا روبزم نوناق 139 هدام عوضوم همان نيئآ و
.دش دهاوخ لاس نآ رد ررقم تيفاعم
95 هدام "فلا" دنب عوضوم( يقيقح و يقوقح صاخشا هيلک ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام 2 هرصبت دانتسا هب -4 هدام
يهوجو تخادرپ تروص رد دنشاب يم يملاسا داشرا و گنهرف ترازو زا تيلاعف زوجم ياراد هک )ميقتسم ياهتايلام نوناق
باسحلا يلع تايلام رسک هب يمازلا،ميقتسم ياهتايلام نوناق 139 هدام "ل" دنب عوضوم تسرهف رد جردنم ياهتيلاعف تباب
خيرات زا زور يس فرظ دنفلکم روکذم هدام کي هرصبت بجوم هب نکيل و هتشادن )ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام عوضوم(
.دنيامن ميلست ديسر ذخا اب طبريذ يتايلام روما هرادا هب ار نآ تشونور،دادرارق داقعنا
رد هرداص زوجم هرامش و لماک يناشن و تاصخشم هک تسا مزلا لمعلاروتسد نيا رد هدش هراشا ياهدادرارق رد:هرصبت
.ددرگ جرد دادرارق نيفرط صاخشا ميقتسم ياهتايلام نوناق 139 هدام "ل" دنب عوضوم ياهتيلاعف صوصخ
ترازو زا زوجم ذخا خيرات زا دنيامن يم تاعوبطم و تايرشن اي باتک شورف و شخپ،عيزوت هب تردابم هک يصاخشا -5 هدام
نيا رد ررقم تلايهست زا هدافتسا لومشم هميمض تسرهف عوضوم ياه تيلاعف زا لصاح دمآرد هب تبسن روبزم هناخ
.دوب دنهاوخ لمعلاروتسد
اي يقيقح صاخشا مادختسا رد هدش داي نوناق 139 هدام ل دنب عوضوم ياه تيلاعف ماجنا يارب هک يناريگب قوقح -6 هدام
ياهتايلام نوناق )92 يلا82 داوم(موس باب زا موس لصف عوضوم قوقح دمآرد رب تايلام تاررقم لومشم دنشاب يم يقوقح
.دوب دنهاوخن روکذم نوناق يحلاصا 139 هدام ل دنب عوضوم تيفاعم لومشم و هدوب ميقتسم
يحلاصا 139 هدام "ل" دنب عوضوم ياه تيلاعف هب طوبرم صاخشا ياهدمآرد هب تبسن لمعلاروتسد نيا دافم -7 هدام
.دوب دهاوخ يراج دوش يم ليصحت دعب هب 1/1/81 زا هک 27/11/1380 خروم ميقتسم ياهتايلام نوناق
طسوت رابکي لاس ود ره لمعلاروتسد نيا عوضوم يرنه و يگنهرف،يتاعوبطم،يتاراشتنا ياه تيلاعف تسرهف -8 هدام
.دش دهاوخ ملاعا و ن�عت يملاسا داشرا و گنهرف ترازو داهنشيپ و يراکمه اب روشک يتايلام روما نامزاس

هتسجخ راوسهش يسيع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يعماج دمحا
يملاسا داشرا و گنهرف ريزو

ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 139 هدام ل دنب عوضوم تيفاعم لومشم ياهتيلاعف تسرهف

لومشم ياهتيلاعفتيلاعف عونتيلاعف هقبطفيدر

يتاراشتنا1
هحفص -يراتساريو)يروآدرگ،حيحصت،همجرت فيلأت،قيقحت(يگدنسيونباتک راشتنا

-يطاطخ،ينيرفآزاب-ينيچ فورح،يدنب هحفص-باتک يرگ ريوصت -ييارآ
و شخپ - يکينورتکلا اي يذغاک زا معا باتکرشن -يسيونزاب،دلج يحارط
باتک شورف

يتاعوبطم2

و ربخ رشن و ديلوت 2-1
تاعلاطا

و ديلوت -ريسفت -يرازگربخ -ربخ يسررب و دقن -يساکع -ربخ ديلوت
يکينورتکلا اي بوتکم يناسر علاطا -تاعلاطا شزادرپ

و تايرشنراشتنا -2-2
تاعوبطم

يساکع – يراگن همانزور -ربخ و ريسفت دقن -يرگشرازگ -يگدنسيون
-تاعوبطم يحارط -همجرت -يراتساريو -تاعوبطم يرگريوصت -يتاعوبطم
تيريدم -يهگآ راشتنا و يحارط -تاعوبطم روتاکيراک و تسيفارگ
و تايرشن شورف و رشن -سيورس ريبد -يريبدرس -يتاعوبطم هيريرحت
تاعوبطم

يگنهرف3

و يگنهرف تاقباسم -3-1
يرنه

رياظن و ينآرق تاقباسم ،يرنه تاقباسم ،يناوخ باتک تاقباسم ليبق زا
نآ

ياه هراونشج -3-2
يرنه و يگنهرف

ماجنا يللملا نيب و يلخاد تروص هب هک اه تسشن و تاقباسم – مسارم
.دريگ يم

ياه هاگشيامن -3-3
يرنه و يگنهرف

نآ رياظن و يمسجت ياهرنه،تاعوبطم،باتک ليبق زا

عماجم و مسارم -3-4
يرنه و يگنهرف

-ييامنيس دازا هاگشزومآ طسوت هک يرنه و يگنهرف ياه شزومآ
رد يرنه و يگنهرف ياه هتشر يرجم تاسسؤم و يرنه دازآ هاگشزومآ
گنهرف ترازو زوجم اب و يدربراک -يملع و ينامدوپ -شناد و راک عطقم
ياهبش -يرنه و يگنهرف ياه شهوژپ دوش يم ماجنا يملاسا داشرا و
-اهتشادگرزب -ييامنيس و يرنه راثآ و باتک يسررب و دقن -بدا و رعش
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يرنه و يگنهرف ياه تسشن رياس و اه هرگنک -اهشيامه -اهدوبداي
هناخراگن -هناخ تئارق -يمومع هناخباتک هرادا و سيسأت-3-5

4
يرنه

و عيزوت ،ريثکت،ديلوت -4 -1
مليف شيامن

-يراذگادص -يرادربادص -ينادرگراک -يگدننک هيهت -يسون همان مليف
و يحارط -تاکرادت -نيودت -سابل و روکد ،هنحص يحارط -يرادربمليف
تامدخ  -يزادرپ هرهچ -يراک لدب -يرگيزاب -هژيو ياه هولج يارجا

يرگ يشنم -يگدنيوگ -يرنه يساکع -مليف يساکع -مليف -يروتاربلا
-يزاس نشيمينا -هلبود -يزاسگنهآ -مليف ديلوت تيريدم -هنحص
و يرادربادص -نادرکراگ يرايتسد -يزادرپرون – ينادرگيزاب -يزاسدنتسم
.يريوصت راثآ شورف و شخپ و مليف شيامن

،ريثکت،ديلوت -4-2
يا هنحص يارجا،عيزوت
و شخپ،يقيسوم
يتوصراثآ شورف

-يگدنناوخ -رعش -يگدنزاون -يزاس گنهآ -گنهآ هدننک ميظنت
يساکع و کيفارگ  -يا هنحص و ييويدوتسا يراذگادص و طبض
و ريثکت و رشن -يقيسوم تاودا تخاس و ديلوت هاگراک يرنه
)يريوصت يتوص اي( يتوص راثآ شورف و شخپ

شيامن و رتائت -4 -3
يا هنحص

- يرادربادص – يگدننک هيهت - ينادرگراک -يسيون همانشيامن
هرهچ - تاکرادت -يرگيزاب - يزادرپرون -هنحص يارجا و يحارط
-هيزعت -يناوخ هادرپ ليبق زا )scene(يا هنحص شيامن  -يزادرپ
.ينابايخ و يزاب هايس - يکسورع – يزاب بش هميخ -يضوحور

ياهرنه - 4 -4
يمسجت

همسجم -يرنه يساکع -کيفارگ -يسيونشوخ -يحارط -يشاقن
ياهرنه و يرگلافس -يرگ شواک -يسانش ناتساب -يرگراگن-يزاس
ديدج

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،يوضر سدق ناتسآ يدقنريغ و يدقن يتفايرد ياياده و اهکمک ،هريذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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